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СОСТОЯЛСЯ X ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ 
ГАТЧИНСКОГО РАЙОНА

В досуговом центре Сяськелевского сельского поселении Гатчинского района 13 апреля прошел 10-й Фестиваль молодых избирателей Гатчинского района. В Фестивале приняли участие 12 команд, представляющих разные муниципальные образования и образовательные организации Гатчинского района.
В жюри Фестиваля вошли: Ирина Смык, председатель территориальной избирательной комиссии Гатчинского муниципального района, Ольга Журавленко, начальник сектора аппарата Леноблизбиркома, Александр Архаров, помощник депутата Законодательного собрания Ленинградской области, Андрей Понкратов ведущий специалист комитета по молодежной политике Ленинградской области. Участников приветствовала глава Сяськелевского поселения Елена Федорова.
По итогам выступлений команд (приветствие, конкурс капитанов «Мои наказы депутатам» и творческое задание на тему «Я – молодой, выбор за мной») и количеству набранных баллов, победителями Фестиваля молодых избирателей Гатчинского района стали: 1 место – команда «Вектор» Вырицкого поселения, 2 место – команда Пудостьского поселения, 3 место – команда «ССП» Cяськелевского поселения. 
Все команды, занявшие призовые места примут участие в отборочном межрайонном этапе 13 Фестиваля молодых избирателей Ленинградской области, который пройдет 23 апреля в д. Горбунки Ломоносовского района. Кроме того, по единогласному решению жюри, для участия межрайонном этапе Фестиваля будут направлены также команды «Шанс» Новосветского поселения, «ВВП» г. Коммунара и «Новое поколение» Войсковицкого поселения, занявшие 4,5 и 6 места соответственно. 
Самый первый Фестиваль молодых избирателей Ленинградской области в 2009 году Леноблизбирком провел именно на территории Гатчинского района. После чего, Гатчинский район продолжая и развивая эту традицию, стал проводить районный Фестиваль молодых избирателей, который стал интересным и популярным мероприятием для районной молодежи.
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