ЗНАТОКИ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ПРАВА
[bookmark: _GoBack]30 апреля 2021 года в  преддверии Всероссийского Дня молодого избирателя в Никольской образовательной школе Гатчинского муниципального района состоялась деловая игра « Знатоки избирательного права». В деловой игре принимали участие школьники старших классов, которые сформировали команды «Россияне» и «Эрудиты».
Для команд были подготовлены интересные задания:
- «Юный агитатор» - участникам предлагалось придумать политический лозунг из представленных слов;
- «Да» и «Нет» - требовалось подтвердить или опровергнуть утверждения , связанные с избирательным правом;
- «Анаграммы избирательного права» - требовалось разгадать  как можно больше анаграмм;
- «Государственные праздники России»- необходимо было соотнести даты и названия государственных праздников;
- «Блиц – опрос» на тему избирательного права.

Выполнение заданий оценивало жюри в лице начальника сектора аппарата Избирательной Комиссии Ленинградской области  Ольга Журавленко и председателя территориальной избирательной комиссии Гатчинского муниципального района Ирина Смык.

Команды успешно справились с заданиями, однако победителями по сумме балов была признана команда «Эрудиты».

Избирательная комиссия Ленинградской области и территориальная избирательная комиссия Гатчинского муниципального района благодарит за организацию и подготовку деловой игры директора Большеколпанского центра культуры, спорта и молодежной политики Ирину Федорову и руководителя театральной студии «Лицедейчики » Ларису Елагину , директора Никольской школы Петра Маргвелашвили , отдельно благодарит за подготовку команд учителя истории и обществознания  Светлану Шашкину.

