Дополнительные выборы депутатов совета депутатов муниципального образования Вырицкое городское поселение Гатчинского муниципального района четвертого созыва по Михайловскому   пятимандатному избирательному округу №1 
11 сентября 2022 года

Территориальная избирательная комиссия
Гатчинского муниципального района Ленинградской области 
с полномочиями окружной избирательной комиссии муниципального образования Вырицкое городское поселение Гатчинского муниципального района четвертого созыва по Михайловскому   пятимандатному избирательному округу №1 

                                                                     Р Е Ш Е Н И Е               
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О   рассмотрении   жалобы

         В Территориальную избирательную комиссию Гатчинского муниципального района Ленинградской области 11 сентября 2022 поступила жалоба от кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования Вырицкое городское поселение Гатчинского муниципального района Беленкова А.В. на нарушение права избирателей при проведении голосования вне помещения в д Слудицы.  
        Как следует и представленной в территориальную комиссию объяснительной заместителя председателя УИК №363 Иванова Николая Владимировича, осуществлявшем проведение выездного голосования, выездная комиссия из членов участковой избирательной комиссии № 363 с правом решающего голоса и наблюдателя Медовикова Д.А., направленного кандидатом в депутаты Канделеевым Ю.Н., выехала по 18 заявкам, которые были включены в реестр в 17.47. мин.   По состоянию на 19 часов была проведена работа по голосованию только по 14 заявкам в д.Горки, но при этом возникли   трудности с поиском адреса д.Горка, ул. Краснофлотская дом 34б.   Автомобиль УИК с членами комиссии и наблюдателем накручивал круги на одних и тех же улицах и перекрестках, на   что было затрачено значительное количество времени, но к сожалению адресат так и не был найден. В связи с этим было потрачено значительно больше времени, чем предполагалась. В оставшийся период времени проехать 18 км. до                           д. Слудицы и провести работу по 3 заявкам  избирателей не представилось возможным.
         В соответствии  со ст.66 Федерального закона  от 12.06.2022 № 67-ФЗ   «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие  в референдуме граждан Российской Федерации»  участковая комиссия обязана обеспечить возможность участия в голосовании избирателям, участникам референдума, которые имеют право быть включенными или включены в список избирателей, участников референдума на данном избирательном участке, участке референдума и не могут прибыть в помещение для голосования по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам, не позволяющим прибыть в помещение для голосования). 
[bookmark: Par8]Участковая комиссия регистрирует все поданные заявления (устные обращения) непосредственно в день подачи заявления (устного обращения) в специальном реестре.    При регистрации устного обращения в реестре, предусмотренном в пункте 2 настоящей статьи, указываются время поступления данного обращения, фамилия, имя, отчество избирателя, участника референдума, заявившего о своем желании проголосовать вне помещения для голосования, адрес его места жительства, а также подпись члена комиссии, принявшего обращение. Если обращение передано при содействии другого лица, в реестре также указываются фамилия, имя, отчество и адрес места жительства этого лица. По прибытии членов комиссии к избирателю, участнику референдума данное обращение подтверждается письменным заявлением. В заявлении (устном обращении) о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования должна быть указана причина, по которой избиратель, участник референдума не может прибыть в помещение для голосования. В заявлении должны содержаться фамилия, имя и отчество избирателя, участника референдума, адрес его места жительства. Заявления (устные обращения), указанные в пункте 4 настоящей статьи, могут быть поданы в любое время в течение 10 дней до дня голосования, но не позднее чем за шесть часов до окончания времени голосования. Заявление (устное обращение), поступившее позднее указанного срока, не подлежит удовлетворению, о чем избиратель, участник референдума либо лицо, оказавшее содействие в передаче обращения, уведомляется устно непосредственно в момент принятия заявления (устного обращения).
        В соответствии со ст. 64 федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» время начала и окончания голосования на выборах, референдуме устанавливается законом. Продолжительность голосования не может составлять менее десяти часов.
        Согласно ст. 47 Областного  закона Ленинградской области от 15.03.2012 N 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области»   голосование на выборах проводится с 8 до 20 часов по местному времени. 
        Учитывая невозможность обеспечить голосование  в п. Слудицы до 20 часов 11 сентября 2022 года   выездная комиссия приняла решение вернуться   в помещение для голосования. 
          В соответствии  со ст. 75Федерального закона  от 12.06.2022 № 67-ФЗ  « Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие  в референдуме граждан Российской Федерации территориальная избирательная комиссия Гатчинского муниципального района   решила.
1. Вынести предупреждение председателю Участковой избирательной комиссии №363  Крыловой А.С.  на недопущение нарушений  избирательного законодательства.
2. Направить ответ  гражданину Беленкову А.В.


Председатель ТИК                                                                  И.Л.Смык

Секретарь ТИК                                                                     Т.В.Кузьмина
