Я - БУДУЩИЙ ИЗБИРАТЕЛЬ!» -ПАРЛАМЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ ГЛАЗАМИ ЛЕНИНГРАДСКИХ ШКОЛЬНИКОВ
Избирательной комиссией Ленинградской области подведены итоги творческого конкурса для школьников Ленинградской области «Я – будущий избиратель!», посвященного парламентским выборам, которые прошли в Ленинградской области в сентябре 2021 года. Всего на конкурс было представлено более 150-ти работ (рисунки, фотографии, видеоролики, презентации). 

В номинации «На лучший плакат или рисунок, отражающий избирательную тематику» (будущие избиратели в возрасте 7-10 лет) первое место заняла ученица 4 класса Красноборской школы (Тосненский район) Ксения Гордиенко. На втором месте Полина Семенова (Клопицкий Дом культуры «Дружба», Волосовский район, 10 лет) и второклассница Амина Рамазанова из Киришской школы № 6. Третье место в этой номинации заняли ребята: третьеклассники из Красноборской школы (Тосненский район) Дулатов Моисей и Ушанова София, а также Устинова Милана (Гимназия №2 г. Тихвин, 3 класс), Панкратова Анна (Киришская школа № 8, 1 класс), Крутяков Георгий (Гатчинская школа № 4, 2 класс), Голыгина Дарья (Киришский дворец творчества им. Л.Н. Маклаковой, 10 лет). 
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В номинации «На лучшую фотографию со слоганом, призывающим активно принимать участие в выборах» (будущие избиратели в возрасте 11-15 лет) лучшим стал Руслан Харитонов, ученик пятого класса Войскоровской школы (Тосненский район). На втором месте: Екатерина Сергеева («Гимназия №2 г. Тосно им. Героя Социалистического Труда Н.Ф. Федорова», 8 класс), Всеволод Пономарев (Бокситогорская школа № 1, 8 класс).            На третьем месте: Карина Коверзнева «Дом детского творчества» г. Сосновый Бор), Дарина Буханкова (Гимназия №2 г. Тихвин, 7 класс), Данил Зенцев (Гатчинская школа №4). 

На первом месте в номинации «На лучший видеоролик или презентацию, разъясняющие избирательное законодательство» (молодые и будущие избиратели в возрасте 16-18 лет) первое место заняла одинадцатиклассница Анастасия Евстифеева из Тихвинской гимназии № 2. Два вторых места у старшеклассников Марии Бабаковой (Федоровская школа, Тосненский район, 10 класс) и Захара Иванова (Кировская гимназия им. Героя Советского Союза Султана Баймагамбетова, 11 класс). 
В качестве подарка за победу в конкурсе ребята получат дипломы и подарочные сертификаты от Леноблизбиркома (на сумму 3, 2,5 и 2 тысячи рублей соответственно занятым местам).  
Леноблизбирком благодарит ребят и их наставников за интерес, проявленный к конкурсу, активное и творческое участие в нем.

