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Избирательная комиссия Ленинградской области организовала и провела XXIV региональную олимпиаду обучающихся общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций Ленинградской области по избирательному праву. В этом году в целях соблюдения санитарно-эпидемиологической безопасности Олимпиада проведена дистанционно – 12 декабря в Ленинградском областном институте развития образования члены жюри олимпиады провели проверку рефератов, эссе, которые подготовили старшеклассники, а также их ответы на ситуационные задачи по избирательной тематике. 
В олимпиаде приняли участие 84 человека - обучающиеся 9-х, 10-х, 11-х классов школ Ленинградской области, а также обучающиеся старших курсов профессиональных образовательных организаций Ленинградской области. 
Членами жюри, в которое вошли Лариса Задоя и Святослава Черникова, доценты кафедры истории и социально-гуманитарного образования Ленинградского областного института развития образования, Дмитрий Гайдай, заведующий отделом ЛОИРО, а также заместитель председателя Леноблизбиркома Евгений Жданов, работники аппарата Леноблизбиркома Ольга Журавленко и Виктория Полякова, были проверены подготовленные ребятами рефераты (или эссе) и ответы ситуационные задачи (от 4 до 7-ми задач, состоящих из 5-ти вопросов каждая) по вопросам избирательного права и избирательного процесса. 
Одним из победителей   Олимпиады от Гатчинского муниципального района признан ученик Гатчинской СОШ № 1 Шекрен Ян Дмитриевич.
Победители Олимпиады награждаются сувенирами и дипломами Избирательной комиссии Ленинградской области.

