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Семинар председателей избирательных комиссий Северо-Западного федерального округа по актуальным вопросам избирательного права и избирательного процесса продолжается в Межпоселенческой центральной районной библиотеке им. А.С.Пушкина в Гатчине.                В библиотеке гостям представлен опыт взаимодействия районных, городских и сельских библиотек с избирательными комиссии Ленинградской области в работе по правовому просвещению избирателей 47 региона в рамках избирательного процесса.

Опытом работы в этом направлении делятся директор Ленинградской областной научной универсальной библиотеки Ирина Семенова и директор Гатчинской межпоселенческой библиотеки им. А.С. Пушкина Елена Бабий.

Руководитель Кингисеппской центральной городской библиотеки Елена Васильева рассказала о том, какую работу по повышению правовой культуры избирателей, их информированию во взаимодействии с районной территориальной избирательной комиссией проводит эта библиотека. Именно эта библиотека заняла первое место в традиционном конкурсе Леноблизбиркома среди библиотек «Читай! Думай! Выбирай!». Гостям также демонстрируются и другие работы библиотек Ленинградской области, представленные на конкурс.

В ходе мероприятия победителям вышеупомянутого конкурса Леноблизбиркома были вручены дипломы Леноблизбиркома.

