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В ЮБИЛЕЙНОМ ФЕСТИВАЛЕ МОЛОДЫХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В досуговом центре Сяськелевского сельского поселении Гатчинского района прошел 11-й районный фестиваль молодых избирателей, в котором приняли участие 13 команд, представляющие муниципальные образования Гатчинского района.

Фестиваль прошел в лучших традициях КВН – команды представляли «Визитку» и домашнее задание по теме «Традиции и новации. 30 лет избирательной системе России». Также состоялся конкурс капитанов: они читали стихотворения на тему «Нам жить, нам выбирать», угадывали мелодию песни, в тексте которой есть слово «выбор», а также соревновались в викторине на знание избирательного законодательства.

Выступления команда оценивало жюри, куда вошли настоящие знатоки избирательного права, это: Ирина Смык, председатель территориальной избирательной комиссии Гатчинского района, Ольга Журавленко, начальник сектора аппарата Леноблизбиркома, Екатерина Смирнова, первый заместитель председателя молодежного Правительства Ленинградской области, Максим Рыженков, заместитель директора Гатчинского дома культуры.

По итогам выступлений команд победителями 11 фестиваля молодых избирателей Гатчинского района стали: 1 место – команда "МИГ" Гатчинского дворца молодежи, 2 место – команда Cяськелевского поселения, 3 место – команда «Вектор» Вырицкого поселения. Эти команды примут участие в отборочном межрайонном этапе 15 Фестиваля молодых избирателей Ленинградской области, который пройдет 28 апреля в д. Горбунки Ломоносовского района.
Кроме того, по единогласному решению жюри, для участия межрайонном этапе Фестиваля также направлены команды Рождественского, Сиверского и Дружногорского поселений Гатчинского района.

Территориальная избирательная комиссия  Гатчинского района благодарит комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Гатчинского муниципального района , работников досугового  центра Сяськелевского сельского поселении за организацию и проведение замечательного мероприятия, а руководителей команд за творческий подход к теме выборов и подготовку команд.

В ближайшее время районные фестивали молодых избирателей также пройдут в Бокситогорском,Тосненском, Киришском и Ломоносовском районах, по итогам которых команды делегируются для участия в региональном

